

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

МАТЕРІАЛИ

І науково-практичної Інтернет-конференції

**«ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ МОДЕЛІ
УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ,
УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ»**

20 лютого 2014 року

м.Рівне

ББК 65.050 УДК 33.05 Ф 79	Формування ефективної моделі управління підприємствами, установами та організаціями: Матеріали I науково-практичної Інтернет-конференції. – Рівне.: – 2014. – 130 с.
--	---

Програмний комітет:

Юхименко-Назарук Ірина Анатоліївна, к.е.н., доцент, декан факультету документальних комунікацій та менеджменту Рівненського державного гуманітарного університету.

Юськів Богдан Миколайович, д.політ.н., к.е.н., професор кафедри економічної кібернетики.

Барановський Сергій Віталійович, к.ф.-м.н., доцент, завідувач кафедри економічної кібернетики.

Микитин Тарас Миронович, к.т.н., доцент, завідувач кафедри менеджменту.

Сілкова Галина Василівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри документальних комунікацій.

Жук Вікторія Михайлівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри бібліотекознавства та бібліографії.

Хомич Сергій Васильович, к.е.н., доцент кафедри економічної кібернетики.

Трачук Людмила Федорівна, к.і.н., доцент кафедри бібліотекознавства та бібліографії.

Трало Ірина Миколаївна, викладач кафедри менеджменту.

Кукушкін Олег Миколайович, викладач кафедри документальних комунікацій.

Рекомендовано до друку Вченою радою факультету документальних комунікацій та менеджменту Рівненського державного гуманітарного університету (протокол № 3 від 26.03.2014р.)

Список використаних джерел

1. Доступ до інформації та електронне урядування / Центр політико-правових реформ / М.С. Демкова (авт.-упоряд.), М.В. Фігель (авт.-упоряд.). — К. : Факт, 2004. — 336с. — Бібліогр.: с. 340-343.
2. Основи інформаційно-аналітичної діяльності [текст] : навч. посіб. / Захарова В. І., Філіпова Л.Я. – К.: « Центр учбової літератури», 2013. – 336 с.
3. Основи організації електронного документообігу: підручник:у 2 т. Т. 1 / І.В. Васюков, С.М. Головань, А.М. Давиденко, В.О. Хорошко, Л.М. Щербак ; Держ. ун-т інформ.-комунікац. технологій. — К., 2008. — 230 с.
4. Основи інформаційно-аналітичних досліджень : Начальний посібник для студентів вузів/Г.В. Сілкова. – Рівне, РІС КСУ, 1998. – 50 с.

УДК 002.2(7)

Костенко М. С.

ВІТЧИЗНЯНИЙ ДОКУМЕНТНИЙ ПОТІК З ПРОБЛЕМ КУЛЬТУРИ ТА МИСТЕЦТВА В КОНТЕКСТІ БІБЛІОМЕТРИЧНОГО АНАЛІЗУ

Вивчення об'єктів інтелектуальної, а особливо художньо-образної сфери, ефективне лише у випадку охоплення всієї сукупності діючих факторів і тривалого безперервного спостереження за ними. Постійне зростання обсягів документних потоків (ДП) все більше потребує застосування вимірювальних процедур з метою оцінки кількісно-якісних параметрів потоків як основи для прийняття рішень щодо стану інформаційного забезпечення суспільства.

Найбільш оптимальними для цього сьогодні залишаються методи бібліометрії, що кількісно досліджує потоки публікацій. Існують два підходи до бібліометричного аналізу (БА) ДП. Перший зумовлений одержанням простих кількісних характеристик для оцінки того чи іншого явища в науці. За іншим підходом процедури БА спрямовані на виявлення зв'язків між об'єктами, їх кореляцію та класифікацію. Це надає можливість при вивченні відповідних потоків одержати уявлення про структурний (якісний) стан науки чи її напрямку, що відображає передній край досліджень і виявляє, таким чином, внутрішню, когнітивну структуру певної науки. Тому саме зазначений напрям бібліометрії є найперспективнішим засобом оптимізації як наукових досліджень у цілому, так і бібліотечнознавчих зокрема. Наступним же етапом є перехід на рівень інформетричних досліджень, а в перспективі – когнітометричних [1].

Матеріали профільних публікацій останніх років свідчать про активізацію багатоаспектних бібліометричних досліджень. Провідними напрямками бібліометричних досліджень стали наступні:

- застосування бібліометричного методу для визначення індексу цитування авторів (з метою виявлення динаміки розвитку об'єктів БА – праць вчених та їх цитування в наукових роботах інших дослідників);
- використання БА в цілях виявлення й інформаційної оцінки перспективності наукових напрямків та перспектив розвитку окремих проблем галузевої науки;
- залучення бібліометричного методу до системи засобів вивчення особливостей формування видавничих репертуарів;
- моніторинг поточного стану, динаміки, тенденцій і перспектив розвитку наукових досліджень на рівні різних дисциплін, дослідницьких організацій, держав, геополітичних регіонів на базі бібліометричних показників [2];
- застосування бібліометричних методів для формування груп тематично однорідних журналів, оцінки наукового рівня цих журналів та їх впливу один на одного [3] в цілях підвищення ефективності інформаційного забезпечення користувачів.

Методика БА галузевого ДП передбачає: визначення закономірностей формування і розвитку потоку; структурування ДП в тематичному, типовидовому, мовному, видавничому, інших аспектах; виявлення кількісного наповнення зазначених структур потоку; встановлення основних тенденцій розвитку галузевого ДП; окреслення на цьому підґрунті можливих гіпотез оптимізації потоку галузевої літератури.

Для вивчення особливостей формування вітчизняного ДП з культури та мистецтва доцільно використовувати складові бібліографічного опису документів, що найповніше відображають змістові характеристики галузевого потоку книг. Для співставлення кількісних характеристик динаміки розвитку потоку видань з проблем культури та мистецтва обираються такі його параметри, як тематична, типологічна, видавнича і мовна структура. Здійснення БА потоку книг в сфері культури та мистецтва ускладнюється проблемою вибору параметрів дослідження, оскільки традиційний набір бібліографічних даних не передбачає повного відображення художньо-естетичної специфіки культурологічно-мистецьких видань. Тому сталих бібліометричних характеристик для ДП з проблем культури та мистецтва ще не вироблено.

Обравши в якості методу оперування інформацією технологію, що базується на бібліометрії, необхідно визначитись з параметрами, які характеризують джерело інформації і, в той же час, зафіксовані в традиційному бібліографічному описі документа. Відзначимо, що вибір параметрів аналізу щодо художнього, культурологічного або документа з мистецтва є неоднозначним, пов'язаним з низкою труднощів завданням. Традиційний набір бібліографічних даних неповною мірою розкриває специфіку культурно-художньої сфери та особливостей відношення користувачів до цінностей культури і мистецтва. Саме тому поки передчасно говорити про напрацювання й наукове обґрунтування параметрів аналізу для ДП з культури і мистецтва.

Таким чином, БА ДП з проблем культури та мистецтва дозволяє визначити перспективи пріоритетних напрямків видавничої політики в даній галузі. Вивчення потоку може стати документознавчою й статистичною базою для вирішення наукознавчих завдань, планування розвитку культурологічних та мистецтвознавчих досліджень. Адекватне інтерпретування бібліометричних даних передбачає розгляд ряду факторів, що визначають формування, структурну організацію та інші параметри ДП. В першу чергу, це – специфіка галузі – історія її становлення, сутність, здатність до трансформації в часі та просторі, структура, суспільне значення тощо. Не менш важливими є також методологія і методика пізнання галузі та особливості її організації.

Список використаних джерел

1. Кобелев О. Порівняльні бібліометричні дослідження у бібліотекознавстві / О. Кобелев // Вісн. Кн. палати. – 2000. – № 1. – С. 24–26.
2. Зибарева И. В. Опыт использования баз данных сети STNInternational в библиотечно-информационной работе / И. В. Зибарева // Науч. и техн. б-ки. – 2009. – №5. – С. 45–53.
3. Павліченко Ю. Аналіз наукометричних методів дослідження інформаційно-документних потоків (на прикладі медицини) / Ю. Павліченко // Бібл. вісн. – 2008. – №4. – С. 8–11.

УДК [001.102+303.442.3]:005.3

Крет О. В., Крет Р. М.

ОСОБЛИВОСТІ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ

Світові тенденції постіндустріального розвитку суспільства ставлять перед підприємствами задачі швидкого прийняття управлінських рішень і пристосування до змін. Суттєво змінилася роль інформаційно-аналітичного забезпечення процесу управління. В організаційно-діяльнісному плані сформувалися аналітичні служби, відділи, посади, до кола завдань яких входять збирання, аналіз інформації і вироблення варіантів управлінських рішень (сценаріїв).

На думку дослідників Л. Князевої та Є. Тавокіна, інформаційно-аналітичні структури повинні забезпечувати можливість одержання регулярної аналітичної й оглядової інформації з найважливіших аспектів управлінського середовища; підготовки аналітичних і прогнозних матеріалів з актуальних проблем стану й розвитку управлінського об'єкта; розробки ситуаційних моделей вирішення перспективних проблем; оперативного одержання оптимального обсягу інформації в непередбачених і надзвичайних ситуаціях [1].

Інформаційно-аналітична діяльність у прикладному аспекті спрямована на забезпечення діяльності осіб, які приймають рішення в управлінській сфері, в умовах дефіциту часу, за неповної, нечіткої або суперечливої інформації про досліджувані процеси.

Інформаційно-аналітичне забезпечення управлінської діяльності передбачає цілеспрямований пошук, збереження та поширення інформації, необхідної для аналізу та вибору альтернатив, організацію та контроль за проведенням прогнозно-аналітичних робіт, підготовки інформаційно-аналітичних матеріалів за результатами досліджень.

ЗМІСТ

Дем'янович М.М., Пелех О.Б. Конкуренстоспроможність продукції хлібопекарської галузі.....	3
Дем'янчук А.О., Князевич А.О. Особливості прийняття стратегічних рішень в умовах ризиків та невизначеності	4
Дендебера К.О., Машта Н.О. Особливості інтегральної оцінки конкурентоспроможності страхових компаній	5
Єфімчук А.І. Дослідження перспектив використання біомаси для потреб комунального господарства	7
Забейда К.О., Димченко Н.С. Антикризисні стратегії	8
Іванюк І. М., Підцерковна Х. В. Формування зон прибутку як ефективний механізм стратегічного управління підприємством (за методикою А. Сливозького)	10
Кобилянська Т., Савченко О.Р. Особливості функціонування та розвитку енергетичних підприємств на прикладі тзов «РЗВА-Електрик».....	11
Кузик І.С., Машта Н.О. Аналіз раціональності харчування студентів факультету документальних комунікацій та менеджменту РДГУ	13
Максимчук І.Р., Марценюк В.В. Управління ризиками в зовнішньоекономічній діяльності підприємства	15
Малицький С.Л., Нікшич С.М. Клієнтоорієнтованість як стратегічний чинник конкурентоспроможності підприємств	16
Микитин Р.О., Савченко О.Р. Факторний аналіз комерційної діяльності підприємств Івано-Франківської області з реалізації непродовольчих товарів (фанерних листів)	18
Мокрик А. В., Орлов О. Г. Інвестиційна привабливість України, сучасний стан, та шляхи її підвищення	19
Нікшич С.М. Параметри оцінювання при проектуванні логістичних центрів	20
Пелех О.Б. Антикризисова політика Польщі під час світової економічної кризи 2007-2008 років	22
Підцерковна Х.В. Гідрографічний чинник формування міських поселень у Волинському регіоні	23
Рибачук Т.Л. Оцінка якості надання туристичних послуг	25
Савченко О. Р. Тенденції економічного стану та розвитку підприємств Рівненської області	26
Сяська О.В. Німецький досвід управління водокористуванням	27
Трало І.М. Європейський досвід просторового планування в контексті транскордонного співробітництва	29
Турченко Г.Я., Шимко О.В. Механізм формування та реалізації стратегії розвитку підприємства	30
Шимко О.В. Конкурентні переваги як рушійний механізм формування стратегії торговельного підприємства	31
Щесюк С.В. Особливості взаємодії та розвитку туристичної індустрії та територіальних громад	33
Юхименко-Назарук І.А. Інституційні наукові дослідження з бухгалтерського обліку в Україні	34
Березюк Т. П. Виникнення та еволюція економічної психології	36
Берташ Б.М., Чмара С.В. Соціально-економічна оцінка території Дермансько-Острозького національного природного парку	37
Берташ Б.М. Роль еколого-економічного обґрунтування створення природно-заповідних територій	39
Брітченко І.Г., Князевич А.О. Проблеми формування національної інноваційної системи України	39
Бобровський А.Л., Вакуленко Л.О. Екологічний аудит підприємства	41
Бобровський А.Л., Величко А. Складові еколого-економічної оцінки виробництва	41
Веремчук І.С., Пашніна А.О. Функціонування підприємств в умовах постіндустріальної економіки	42
Гоголь Т.В. Інформаційне забезпечення як важливий елемент організації управління фінансовими ресурсами підприємства	44
Димченко Н.С. Рефлексивні механізми процесів прийняття рішень	45
Довга Ю.О., Пашніна А.О. Особливості мотивації персоналу на підприємстві	46
Дучинська А.С., Хижнякова Н.О. Шляхи підвищення ефективності діяльності підприємства	48
Євтух Ю. В., Березюк Т. П. Поняття культури управління	49
Жабчик О.В., Хижнякова Н.О. Аналіз збутової діяльності підприємства	50
Юскович-Жуковська В. І. Особливості трансферу технологій у США	52
Юскович-Жуковська В. І. Франчайзинг як технологія успішного бізнесу	52
Загинея К.М., Марценюк В.В. Брендбук як інструмент впливу на формування іміджу фірми	54
Кордан М.М., Трало І.М. Особливості формування комплексу маркетингу на торговельних підприємствах в сучасних умовах	55
Літвінчук Д.Ф., Димченко Н.С. Удосконалення системи підготовки персоналу в екскурсійній сфері України: проблеми та перспективи розвитку	56
Лукомська О.І. Рівень економічної освіти як індикатор ефективного розвитку ринку праці в Україні	57

Мартинюк Р.В., Орлов О.Г.Перспективи диверсифікації господарської діяльності підприємств (на прикладі ДП «Авіком Рівне»).....	59
Марценюк В.В.Особливості розвитку ринку продукції птахівництва в Україні	60
Микитин Т.М. Маркетинг дистанцій: світовий досвід і перспективи використання в Україні	632
Нагулко В.О., Шимко О.В.Аутсорсинг як ефективний інструмент оптимізації ремонтного обслуговування виробництва	63
Орлов О. Г.Технологія прийняття управлінського рішення.....	64
Рубаха О.В., Сяська О.В.Управлінське консультування та його вплив на розвиток підприємства	65
Сабо С.Ю., Юхименко-Назарук І.А.Тайм-менеджмент в сучасному світі	67
Степанчук О.С., Машта Н.О.Стандарт обслуговування – запорука успішного управління підприємством	68
Теселько Т.В., Сяська О.В.Найефективніший стиль управління туристичною фірмою	69
Фесюк Т. М., Березюк Т. П.Суть та особливості життєвого циклу туристичного продукту	71
Хижнякова Н.О.Суб'єкти екологічного менеджменту та їх взаємодія	72
Черніговець Т.І.Тайм-менеджмент як фактор оптимізації професійної діяльності помічника керівника	73
Ющук М. В., Підцерковна Х. В.Особливості оподаткування підприємств туризму в Україні.....	75
Браташук К.О., Юськів Б.М.Місячне планування відвантаження продукції підприємства хімічної промисловості.....	77
Буханевич К.С., Гладун Л.О.Моделювання конкурентної надійності торгового підприємства на основі оцінки його потенціалу	79
Денишук П.М.Необхідність створення формальної моделі процесу розрахунку навчального навантаження ВНЗ	80
Діденко Ю. Ю., Шпортько О. В.Сучасні науково-практичні підходи до стратегічного управління ПАТ «Райффайзен Банк Аваль».....	81
Кичук А.О., Юськів Б.М.Оперативне планування постачання нафтопродуктів на автозаправній станції.....	82
Красін М.А.Задачі оптимального управління неперервними системами та підходи до їх розв'язку.....	84
Красіна Я. М., Гладун Л.О.Моделювання маркетингової стратегії інформаційного бізнесу	86
Липінська Т.В.Механізм функціонування системи збору та особливості адміністрування єдиного соціального внеску	87
Паламарчук О.С.Аспекти інноваційного розвитку України	88
Паламарчук О.С.Характеристика існуючих методик розрахунку індексів інноваційного розвитку	90
Пляшко О.С.Сутність та концептуальні засади конкурентоспроможності людських ресурсів.....	91
Романюк С.Б.Особливості ціноутворення в оптовому торговельному підприємстві	92
Свистун Т.Л.Модель процесу формування організаторської компетентності менеджерів в умовах студентського самоврядування	94
Синюк О.І., Гладун Л.О.Синергетичне моделювання економічного зростання та її практичне застосування в економіці	95
Стрільчук Р.М.Доцільність використання антикризових засад в управлінні стратегічними можливостями підприємства в сучасних умовах	96
Шпортько О. В.Моделювання ймовірностей елементів блоків арифметичних кодів в процесі прогресуючого стиснення зображень без втрат	99
Юськів Б.М.Особливості інформаційного забезпечення проектів транскордонної співпраці України та Білорусі.....	100
Антонюк І. О.Система електронного документообігу як чинник оптимізації діяльності органу державної влади.....	102
Бабенко Ж. В.Формування системи інформаційного забезпечення споживачів бізнес-інформації в Україні.....	103
Бордюк В.М.Людський фактор при запровадженні електронного документообігу в органах місцевого самоврядування	104
Брень І. М., Крет Р. М.Особливості інформаційно-аналітичного забезпечення законотворчих процесів Верховної Ради України: організаційно-технологічний аспект	106
Бучковська О.Ю.Інформаційне забезпечення розвитку місцевого самоврядування	107
Дибач Ю. І., Попчук О. В.Робота зі зверненнями громадян як напрям діяльності органів державної влади	107
Іванчук А. В., Крет О. В.Теоретичні аспекти формування особистісного іміджу	108
Каращук О.М., Сілкова Г.В.Інформаційно-аналітичні документи як компонент веб-сайтів органів державної влади.....	109

Карпюк Д. В. Особливості ідентифікації електронних ресурсів в якості документно-інформаційних об'єктів мережі Інтернет	109
Корбутяк В. І. Підвищення якості державного управління на основі сучасної електронізованої інформаційно-аналітичної системи	110
Костенко М. С. Вітчизняний документний потік з проблем культури та мистецтва в контексті бібліометричного аналізу	112
Крет О. В., Крет Р. М. Особливості інформаційно-аналітичного забезпечення управління	113
Кукушкін О. М. Основні суб'єкти інформаційного менеджменту природокористування на регіональному рівні	115
Павлюк М. А., Шпортько О. В. Інтеграція інформаційної системи підприємства з інтернет-ресурсом для забезпечення віддаленого доступу до бази даних та ефективної взаємодії з клієнтами засобами веб-технологій	115
Пасічник Л. П. Інформаційний аналіз як необхідний етап науково-дослідної роботи	116
Пашніна А. О. Особливості впровадження автоматизованих інформаційних систем обліку на підприємстві	118
Попчук О. В. Професійна культура документознавця як чинник ефективності інформаційно-аналітичного забезпечення	119
Сілкова Г. В. Інформаційно-аналітичне забезпечення управлінської діяльності	121
Трачук Л. Ф. Колекції повнотекстових документів в інформаційному забезпеченні користувачів обласних універсальних наукових бібліотек	122
Хомич С. В. Технологія розробки мобільних додатків на базі платформи ІС: Підприємство 8.3	123
Чехомський А. В. Особливості тестування програмного забезпечення	124
Шатрова М. Б. Повнотекстові історико-культурні фонди в електронному середовищі бібліотек	125
Ясьмо В. Д. Інформаційні технології в дистанційному навчанні студентів	126

Наукове видання

**«ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ МОДЕЛІ УПРАВЛІННЯ
ПІДПРИЄМСТВАМИ, УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ»**

Матеріали І науково-практичної Інтернет-конференції

20 лютого 2014 року

м.Рівне

Відповідальні за випуск:

Микитин Т.М., Хомич С.В.

Комп'ютерна верстка:

Романюк С.Б., Паршина М.Т.